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PRVI DEO
Kako razumeti govor Boga





Bog je sve što jeste.

‒ MAJSTOR EKHART





11

NEOČEKIVANA POSETA

Z nam da toga niste svesni, ali Bog upravo razgovara s 
vama.
Šta mislite kako je ova knjiga dospela u vaše ruke baš 

u ovom trenutku? Tek tako? Niotkuda? Igrom slučaja?
Zaista? U trenutku kad su vam u životu istinski potrebni 

neki odgovori ‒ da li stvarno mislite da ste na ove reči slučaj-
no naišli?

Znam, znam, zvuči neverovatno, ako ne i nemoguće da 
Bog ‒ ako uopšte i postoji Bog ‒ odluči da razgovara s vama 
lično upravo sada. Zašto bi Bog to želeo?

Hajde da razmotrimo to pitanje unutar šireg konteksta. 
Šta ako je Bog sve vreme voljan da razgovara s vama ‒ i ne 
samo s vama već sa svima nama? Ne samo s papom ili ne-
kim svecima i mudracima ili, tu i tamo, nekim duhovnim uči-
teljem. Zamislite da Bog direktno komunicira sa svima koji 
žele da razgovaraju. Ili da to sročim još intrigantnije, šta ako 
Bog sve vreme komunicira sa svima nama, čak i ako ne traži-
mo svesno takav razgovor?

Imam novost za vas: obe izjave su tačne.
I još nešto, Bog postoji. I to je tačno.
Viša sila možda nije ono što vi mislite, ako uopšte mislite 

da postoji. To za vas može biti: on, ona, život, izvor, čista ener-
gija, osnovna bit, univerzum itd. Ali Bog je i te kako stvaran. 
A dvosmerna komunikacija s tim i te kako stvarnim Bogom 
može promeniti vaš život.
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GOVOR BOGA

„Ali čekajte malo”, možda ćete reći, insistirajući na odgo-
voru na prethodno pitanje. „Stvarno moram da znam. Zašto 
bi taj ‘Bog’ za koga tvrdite da postoji iz čista mira komunici-
rao sa mnom ako nisam tražio takav razgovor?”

Odgovor je da ga jeste tražili. Možda ne znate ili se ne seća-
te da jeste niti shvatate kako ste ga tražili ‒ ali jeste.

Ništa vam se ne dešava ukoliko vi to nekako ne privučete. 
Poželjni događaji, nepoželjni događaji, očekivani događaji, 
potpuno neočekivani događaji… sve životne pojave, iskustva, 
uslovi, okolnosti, situacije, incidenti i dešavanja su nešto što 
ste sami privukli. Jedino pitanje je radite li to svesno ili ne-
svesno, aktivno ili pasivno, namerno ili nenamerno, ciljano 
ili slučajno.

U trenutnom slučaju moguće je da ste ovu komunikaciju 
od Boga privukli nesvesno ili pasivno, ali uveravam vas da 
je vaša unutrašnja energija privukla knjigu koju sada čitate i 
isporučila vam je ‒ verovali vi to ili ne.

„U redu”, možda ćete reći. „Hajde da pretpostavimo da je 
to moguće. Ali uvodna rečenica ove knjige kaže da Bog priča 
sa mnom. Možda me je zainteresovala ova knjiga, ali nazvati 
to direktnim obraćanjem Boga potpuno je druga stvar. Jeste 
li zaključili da je vaša prva knjiga razgovor s Bogom samo 
zato što ste rekli da to jeste?”

Ne.
Pitanje je na mestu, ali odgovor je ne. Imao sam druge, 

mnogo upečatljivije, konkretnije, verodostojnije i ubedljivije 
razloge kad sam zaključio da je moje iskustvo direktna ko-
munikacija s božanskim. Možda ćete se i vi slično osećati kad 
završite sa čitanjem ove knjige.

Samo da naglasim, ne kažem da svaka reč, svaka rečeni-
ca, svaki pasus ove knjige dolazi direktno od najviše sile uni-
verzuma. Ali kažem da ova knjiga stiže u vaš život upravo 
u ovom trenutku i da glavna poruka koju ona treba da vam 
prenese jeste komunikacija sa Bogom. Došla je do vas putem 
„božanske intervencije”, kako je to nazvala moja divna pri-
jateljica dr Elizabet Kibler-Ros, psihijatar i autorka za koju 
sam nekad radio kao lični asistent.
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NIL DONALD VOLŠ

To nas dovodi do pitanja kako tačno Bog komunicira s 
nama. Prema mojim saznanjima i iskustvu Bog ne komuni-
cira samo putem reči već i ‒ nekad i jedino ‒ putem akcije, 
događaja, vizija, slika, mirisa, zvukova, ideja, osećanja, isku-
stava i još beskrajno mnogo drugih pojava u fizičkom svetu.

Da li vam se nekada dogodilo da doživite neverovatnu 
spoznaju i zapitate se da li je tako nešto moguće ‒ a zatim 
pogledate u noćno nebo i upravo u tom trenutku vidite zve-
zdu padalicu?

Mislite li da se to tek tako dogodilo?
Jeste li se ikada zaustavili pred znakom stop i ponovo 

krenuli, a zatim osetili nagli poriv da podignete stopalo s 
papučice za gas i pritisnete kočnicu bez očiglednog razloga 
‒ i nakon što ste to uradili, vidite kako se naizgled niotkuda 
pojavi automobil koji projuri kroz raskrsnicu pred vama pri 
sumanutoj brzini?

Mislite li da ste jednostavno imali sreće što niste doživeli 
strašnu saobraćajnu nesreću?

Da li vas je prijatelj nekada poslužio slasnim sufleom od 
kojeg ide voda na usta, a onda ste pre nego što ste zaboli vi-
ljušku pomislili da pitate svog domaćina: „Ovde nema mesa 
ljuskara?” ‒ i otkrili da je odgovor: „Da, zapravo ima.”

Mislite li da je u pitanju čista sreća što ste izbegli jurnjavu 
do bolnice zbog anafilaktičkog šoka jer je sufle sadržao sa-
stojak na koji ste izrazito alergični?

Imao sam sva ta iskustva i siguran sam da nisam jedini 
koji može ispričati priče o sličnim susretima sa „sudbinom”.

Da se vratimo u sadašnji trenutak: mislite li da je ova knji-
ga iskrsla pred vama ili vam pala u krilo kao grom iz vedra 
neba?

Sugerisaću da ste je prizvali, da ste na nekom nivou zaista 
čeznuli za razgovorom o božanskom sa božanskim i da nije 
čista sreća, slučajnost ili okolnost da se knjiga puna božjih 
poruka za vas „tek tako” pojavila u vašem životu.
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MOŽE LI IKO RAZGOVARATI S BOGOM?

Zanimljivo je da većina ljudi ipak veruje u višu silu ‒ i da 
veliki broj njih koji u tu silu veruje otvoreno prihvata 
da se Bog direktno obraća ljudskim bićima.

Čuo sam da su poslednjih godina socijalni antropolozi 
sprovodili ankete širom sveta postavljajući pitanje ‒ Verujete 
li u višu silu? ‒ i da su rezultati pokazali da osmoro od deseto-
ro ljudi potvrdno odgovori u praktično svim kulturama.

Ponoviću i svoju opasku da skoro svi koji veruju u Boga 
prihvataju da se Bog obraća ljudima. To se praktično ne do-
vodi u pitanje.

Rečeno nam je da se Bog direktno obratio Enohu, a zatim i 
kroz njega, i mnogi se slažu da je to istina. Rečeno nam je da 
se Bog direktno obratio Mojsiju, a zatim i kroz njega, i mnogi 
se slažu da je to istina. Rečeno nam je da se Bog direktno 
obratio Zaratustri, a zatim i kroz njega, i mnogi se slažu da 
je to istina. Rečeno nam je da se Bog direktno obratio Isusu, 
a zatim i kroz njega, i mnogi se slažu da je to istina. Rečeno 
nam je da se Bog direktno obratio Muhamedu, a zatim i kroz 
njega, i mnogi se slažu da je to istina.

Oni koji tvrde da im se Bog direktno obratio nisu živeli 
samo u drevnim vremenima. Čovek po imenu Mirza Husein-
-Ali rođen je 12. novembra 1817. u Teheranu, u Persiji (sada 
Iranu) i umro je samo osam godina pre početka dvadesetog 
veka. Kasnije je promenio ime u Bahaulah i objavio da je 
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GOVOR BOGA

spoznao božanska otkrovenja. Na osnovu njegovog iskustva 
nastala je veroispovest bahai koja danas ima milione poklo-
nika širom sveta.

Spisak ljudi koji smatraju da im se Bog direktno obratio 
nastavlja da se širi do današnjeg dana. Navešću neke prime-
re u drugom delu knjige. Naravno, nisu svi koji tvrde da im 
se Bog direktno obratio osnovali novu religiju. Ali u skoro 
svakom slučaju, to bude osnova da postanu nove osobe. Oso-
ba koja razgovara s Bogom zauvek se promeni, naročito ako 
sprovede u delo ono što joj je Bog saopštio.

JERES, LUDILO ILI STVARNOST?
Pored izuzetnih i široko poznatih slučajeva koje sam naveo, 
većina ljudi će se složiti da svako ljudsko biće može da razgo-
vara s Bogom. Neki to zovu molitvom, preklinjanjem ili kla-
njanjem. Ali ne slažu se svi da Bog odgovara ljudima. Za neke 
ljude to predstavlja jeres. Za druge je ludilo.

Nije ni jedno ni drugo. To je stvarnost.
Bog priča sa svima nama sve vreme. Jednostavno smo 

božju komunikaciju označili kao nešto drugo. Kao žensku in-
tuiciju, čudesan uvid, otkrovenje ili čak genijalnu ideju. To 
može biti osećaj zapanjujuće spoznaje ili iznenadni impuls.

Mogli bismo reći da su nam te iznenadne misli došle „niot-
kuda”. Ne možemo ih lako objasniti i većini ne pada na pamet 
‒ ili im je jednostavno neprijatno ‒ da kažu da su to poruke 
od Boga. Ne želimo da budemo ismejani ili odbačeni, pa iz-
begavamo takve izjave čak i ako mislimo da se na neki način 
dogodilo upravo ono što nam je Bog došapnuo.

Možda ćete reći: „Stanite malo. Ranije ste rekli da Bog ula-
zi u direktnu komunikaciju sa svakim ko želi da razgovara. 
Sada kažete da Bog priča sa svima nama sve vreme. Šta je od 
toga istina?”

I jedno i drugo.
Evo o čemu se radi: svi mi želimo da razgovaramo s Bo-

gom sve vreme. Čak i ljudi koji ne veruju u višu silu to rade.
Ovde se radi o energiji.
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NIL DONALD VOLŠ

Sav život je energija. Ljudi ‒ uz sve ostalo… biljke, životi-
nje, kamenje, planine, planete, sunce, zvezde, oblaci, vetrovi, 
insekti, šta god ‒ predstavljaju projektore energije. Sastavlje-
ni smo od energije, apsorbujemo energiju i projektujemo je u 
svakom trenutku.

Žudnja da se odgonetnu najveće misterije života jeste pro-
jekcija naše mentalne, emocionalne i duhovne energije naj-
višeg reda. Isto važi i za unutrašnja stremljenja dok pokuša-
vamo da nađemo rešenja za duboko lična ili goruća pitanja.

Mi iznutra dozivamo nešto van sebe. Zvali mi to „Bogom” 
ili ne, odgovor na poziv stiže odmah.

Čak i kad nismo suočeni s velikim izazovom ili stvarnom 
nevoljom već samo sa sitnim nemirima i svakodnevnim iza-
zovima, uzdišemo i iskreno čeznemo za smernicama koje će 
odnekud doći ‒ makar iz našeg sopstvenog bića – jer se nada-
mo da tu možda obitavaju uvidi, mudrost ili sećanje na nečiju 
sličnu dilemu.

Na taj način zaista težimo da razgovaramo s Bogom ‒ ako 
verujemo da Bog postoji ‒ ili da se povežemo s nekim izvo-
rom mudrosti i jasnoće u univerzumu. Težimo izvoru iz ko-
jeg ćemo dobiti više informacija o aktuelnoj nevolji ili dilemi 
nego što trenutno imamo na raspolaganju.

Verujem da je ova knjiga pronašla put do vas kao odgovor 
na takav poziv.

Kažem da pričamo s Bogom sve vreme jer žudimo za opu-
štenošću, mirom, radošću, jasnoćom i ljubavlju sve vreme, i 
projektujemo tu žudnju van sebe u skoro svakom momentu 
života. To su naša prirodna nadanja i snovi, sklonosti i želje 
naše vrste.

Vibracije te energije šire se univerzumom kao da smo po-
zvonili Bogu na vrata. Možemo reći da ne tražimo aktivno 
razgovor s Bogom, ali većina nas bar priželjkuje dobar dan, 
dobru nedelju, dobar mesec, dobru godinu i dobar život. A 
kad Bog otvori vrata i kaže: „Izvolite”, želje nam postanu ja-
sne u srcu i glavi, koristili mi reči ili ne.

Vidim da počinjem da odgovaram na pitanje koje otvara 
sledeći odeljak knjige.


